

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 03 серпня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 серпня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання дозволів – 1; про продовження терміну дії рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради – 1.

03 серпня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань формування пропозицій щодо потреби та спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуто питання про погодження придбання житла для 2-х осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

03 серпня у туристично-інформаційному центрі Кропивницької міської ради за ініціативи відділу комунікацій з громадськістю відбулося перше засідання фокус-групи щодо збору пропозицій до проєкту програми “Діалог” на 2023-2028 роки.

У межах заходу проводилося опитування щодо розвитку громадянського суспільства у місті Кропивницькому та напрацьовувалися пропозиції до основних блоків Програми.

У роботі фокус-групи брали участь представники інституту громадянського суспільства, зокрема члени Громадської ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради, поліції, громадських організацій, що опікуються людьми з обмеженими можливостями та сім'ями загиблих учасників ООС/АТО, депутати Кропивницької міської ради.

Усі пропозиції будуть узагальнені відділом комунікацій з громадськістю.

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

03 серпня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Гоголя, Преображенської, Вокзальної, Полтавської, Євгена Тельнова, Соборної, Космонавта Попова, Зінченка, Куроп'ятникова, Інтернаціональної, Великої Пермської, Родникової, Глибка, Пацаєва, Олега Паршутіна, Бобринецький шлях, проспекту Університетського та провулку Фортєчного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА